

Sajtóközlemény

Mintegy 400 millió forintból épülhet meg egy új gyógyászati épületszárny a Ceglédi Termálfürdőben.

2025.01.17.

Mintegy 399,11 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósulhat meg a Ceglédi Termálfürdő új gyógyászati épületszárnya. A beruházás a Széchenyi Terv Plusz programjának Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül valósulhat meg.

Cegléd Város Önkormányzata 399.110.000 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert az „**Helyi és térségi turizmusfejlesztés**” című, TOP_Plusz-1.1.3-21-PT1 azonosító számú pályázaton, a „**Gyógyászati épületbővítmeny Ceglédi Termálfürdőben**” elnevezésű programra.

A megvalósuló projekt fejlesztési iránya a szolgáltatások és gyógykezelések bővítésére irányul, a meglévő gyógyvizre, illetve a komoly szakmai presztízssű gyógyászati személyzetre alapozva. A jelenlegi adottságok mellett, a gyógykezelések teljes kapacitáskihasználtsággal folynak, így az új gyógyászati szolgáltatások csak egy új épületben valósíthatók meg.

Az ehhez szükséges kezelő-, pihenő- és mosdó helyiségek egy, a gyógyfürdőhöz közös folyosóval kapcsolt 400 m²-es, kétszintes, akadálymentes, csúszásmentes épületszárnyban kapnak majd helyet. Az új szárny stílusában illeszkedik a már meglévő épülethez. Épületgépészeti és elektromos ellátása a régi épületszárnyból is megoldható, így hatékonyabb energiafelhasználás és gazdaságosabb üzemeltetés valósulhat meg. Az új tervezett épület egy sávalapra készült vasbeton pillérekkel megerősített kétszintes (földszint + emelet) épület. A vasbeton pillérek közé teherhordó vázkerámia kitöltőfalazat készül homlokzati szigeteléssel. A tetőszerkezet kialakítása is kapcsolódik majd a meglévő épületszárnyhoz.

Az új szárnyban helyet kapnak speciális eszközökkel felszerelt tornatermek, iszapkezelők, egy szénsavkád és egyéb gyógyászati helyiségek is.

Kedvezményezett neve: Cegléd Város Önkormányzata

Pályázati felhívás neve, kódszáma: „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” TOP_Plusz-1.1.3-21

A pályázat címe: „Gyógyászati épületbővítmeny Ceglédi Termálfürdőben”

Szerződött támogatás összege: 399 110 000 Ft

Támogatás intenzitása: 100 %

Támogatás forrása: Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország Kormánya

A beruházás tervezett kezdő időpontja és várható befejezése: 2024.08.20 – 2025.12.31.

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.1.3-21-PT1-2022-00031

További információ kérhető: sajtoreferens@cegled.hu

A projektről bővebb információt a <https://cegled.asp.lgov.hu> oldalon olvashatnak.